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2020202000009999年度第年度第年度第年度第6666回回回回臨時臨時臨時臨時教育研究審議会教育研究審議会教育研究審議会教育研究審議会議事録議事録議事録議事録  

 

日 時   2010年3月5日（金）10:00～11:30 

場 所   本部棟 大会議室  

出席者  学長、学部長、研究科長、図書館長、地域研究センター長、木立教授、 

落合准教授、吉原教授、事務局長 

委任状提出者：齊藤理事 

 

【会議概要】 

定足数  

 

案件①  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

案件②  

 

 

 

 

 

 

 

案件③  

 

 

 

○定款第23条により成立 

 

    教員教員教員教員のののの採用採用採用採用にににに係係係係るるるる選考委員会選考委員会選考委員会選考委員会のののの審査結果審査結果審査結果審査結果についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学長から、ミクロ経済学担当教員及び労働経済学担当教員の採用に当た

り、業績審査を行ってきた選考委員会から審査結果の報告を行う旨の説明

があった。    

○これを受け、以下のとおり選考委員会の主査から報告があった。 

 ・ミクロ経済学担当教員の採用に係る報告 

   該当者を採用すべきものとの報告があった。 

 ・労働経済学担当教員の採用に係る報告 

   適任者なしとの報告があった。 

○以上について、審議の結果、いずれについても、上記報告のとおりとす

ることについて承認された。 

 

    大学院科目担当大学院科目担当大学院科目担当大学院科目担当のののの資格審査資格審査資格審査資格審査についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学長から、第6回臨時研究科教授会で審議された大学院科目担当の資格審

査について、大学院科目の特殊性に鑑み、研究科教授会での表決を踏まえ

教育研究審議会でこれを審議し、最終的に認定することとしたい旨、資料

に基づき説明があった。 

○審議において、教授会での表決の方法など一連の手続のあり方について

若干の議論がなされたが、審議の結果、原案通り承認された。 

 

    「「「「教員雇用教員雇用教員雇用教員雇用のののの基本問題検討委員会基本問題検討委員会基本問題検討委員会基本問題検討委員会」」」」のののの設置設置設置設置についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学長から、これまで教育研究審議会で議論してきた法人化後の教員雇用

の基本方針について、改めて検討を行うため、教育研究審議会に「教員雇

用の基本問題検討委員会」を設けることについて、資料に基づき説明があ
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案件④  

 

 

 

 

案件⑤  

 

 

 

 

 

その他  

 

った。 

○審議の結果、原案通り承認された。 

 

    個人研究費支給個人研究費支給個人研究費支給個人研究費支給のののの新方式新方式新方式新方式についてについてについてについて（（（（継続継続継続継続））））（（（（審議審議審議審議））））    

○学長から、今後の個人研究費配分の新方式案について、これまでの議論

を踏まえ、資料に基づき改めてたたき台が提示された。 

○今後、これを各自持ち帰って検討し、意見を出していくこととなった。 

 

    青森県立保健大学青森県立保健大学青森県立保健大学青森県立保健大学とのとのとのとの単位互換単位互換単位互換単位互換についてについてについてについて（（（（審議審議審議審議））））    

○学部長及び研究科長から、これまで協議を進めてきた青森県立保健大学

との単位互換について、その調整が整ったことを踏まえ、2010年度から実

施することについて、資料に基づき説明があった。 

○審議の結果、原案通り承認された。 

 

○学長から、2月28日現在の学生の就職内定状況について報告があった。 

 

 


